



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI  
MINISTERUL TRANSPORTURILOR



Programul Operațional  
2007-2013



PROGRAMUL OPERAȚIONAL SECTORIAL TRANSPORT  
**TRANS**  
Mobilitate în România. Conexiuni cu Europa.

## Comunicat de presă

Constanța, septembrie 2014

### C.N. A.C.N. S.A. a finalizat în luna august 2014 contractul de lucrări din cadrul proiectului “Modernizarea sistemului de gospodărire calitativă a apei din canalele navigabile, prin montarea de stații automate de monitorizare a calității apei”, finanțat prin Programul Operațional Sectorial-Transport 2007-2013

*Lucrările de proiectare și execuție din cadrul proiectului „Modernizarea sistemului de gospodărire calitativă a apei din canalele navigabile, prin montarea de stații automate de monitorizare a calității apei” s-au finalizat la data de 31.08.2014.*

*Contractul de lucrări a avut o durată de 24 de luni, valoarea totală a acestuia fiind de 15.597.434,02 lei fără TVA.*

*Ordinul de începere pentru contractul de lucrări nr.815/30.08.2012 a fost emis în data de 10.09.2012, iar proiectarea și execuția lucrărilor au constat în:*

*1. Achiziționarea, montarea și echiparea completă a 12 stații automate de măsurare amplasate în punctele cu risc ridicat de apariție a poluării apei de-a lungul canalelor Dunăre-Marea Neagră și Poarta Albă - Midia, Năvodari;*

*2. Dezvoltarea unei aplicații software pentru colectarea datelor furnizate de echipamentele de măsură și realizarea unui sistem de alarmă „on-line” în situația depășirii limitelor prevăzute de legislația în vigoare;*

*3. Achiziția unui autolaborator și dotarea acestuia cu aparatura și tehnica necesară pentru intervenții operative în orice punct de-a lungul celor două canale navigabile, în situația unei poluări accidentale, în vederea prelevării de probe și efectuării de analize fizico-chimice;*

*4. Amenajarea la sediul central al companiei a două dispecerate, unul pentru colectarea măsurătorilor referitoare la parametrii apei și unul destinat monitorizării sistemului de pază și securitate;*

*5. Instruirea personalului din cadrul biroului de specialitate al companiei cu utilizarea și operarea noului sistem implementat;*

*Impactul sistemului realizat este semnificativ pentru C.N. A.C.N. S.A., prin creșterea capacității instituționale și fizice de asigurare a monitorizării parametrilor fizico-chimici ai apei din canalele navigabile, în conformitate cu reglementările actuale în domeniu.*

*De asemenea, acesta se va reflecta în mod substanțial în prevenirea poluărilor accidentale și în protecția mediului înconjurător.*

*Menționăm că proiectul „Modernizarea sistemului de gospodărire calitativă a apei din canalele navigabile, prin montarea de stații automate de monitorizare a calității apei” este finanțat prin Programul Operațional Sectorial-Transport 2007-2013, Axa prioritară 3 - “Modernizarea sectorului de transport în scopul îmbunătățirii protecției mediului, a sănătății umane și siguranței pasagerilor”, Domeniul Major de Intervenție 3.3 - “Minimizarea efectelor adverse ale transporturilor asupra mediului”.*

*Contribuția Comisiei Europene prin Fondul European de Dezvoltare Regională (FEDR) reprezintă 85% din valoarea eligibilă a proiectului.*

**Persoană de contact:**

Anca Wirich, Responsabil comunicare, Compania Națională Administrația Canalelor Navigabile S.A., tel. 0728886921, e-mail: [ancawirich@acn.ro](mailto:ancawirich@acn.ro)

Mobilitate în România. Conexiuni cu Europa.

[www.ampost.ro](http://www.ampost.ro)

Proiect cofinanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European de Dezvoltare Regională